

# 高新区领导调研翡翠华庭项目交房工作

**本报讯**（记者付凯明）7月17日上午，市政协副主席、高新区（示范区）党工委书记吕沛，党工委副书记、管委会主任宫卫红调研翡翠华庭项目交房工作，强调要坚持以人民为中心的发展思想，深入学习贯彻中央城市工作会议精神，按时保质完成交房任务，用实实在在的工作成效赢得群众认可。

吕沛、宫卫红走进翡翠华庭小区，仔细察看道路、绿化等基础设施建设情况，同项目负责人、工作专班负责人深入交流，了解交房进展和后续问题处理等工作，并随机检查电梯、水、电、气、暖等公用工程和房屋精装修工程施工质量，督促工作专班和项目方积极回应群众诉求，持续加大工作力度，尽快完善消防、绿化、地下车库等配套设施，进一步提升居住环境质量，确保购房群众满意。

吕沛表示，翡翠华庭项目

备受市民关注，既是严肃的政治任务，也是重大的民生工程、民心工程。各相关部门要切实提高政治站位，增强责任感和紧迫感，加强协同配合，形成整体合力，认真将剩余问题处理好、解决好。工作专班要尽心尽力、履职尽责，发挥统筹协

调作用，梳理研判存在问题，积极研究解决方案，保障交房工作顺利推进。要加强正面宣传引导，畅通民意表达渠道，及时回应社会关切，用心用情做好群众工作，向购房群众交上满意的答卷。

区领导许德辉参加调研。

## 宁郭镇筑牢防溺水“安全堤坝”

**本报讯**（记者付凯明）为切实保障人民群众生命安全，预防溺水事件发生，连日来，宁郭镇多措并举扎实做好防溺水工作，全力筑牢“安全堤坝”。

该镇精准排查，更新水域“信息库”，组织党员干部、网格员对易溺水区域进行全面排查，详细登记信息，及时更新台账并做好动态管理，为防溺水工作提供数据支撑。强化警示，织密安全“防护网”，在危险水域增设防溺水警示标识牌，全面检查修复破损标识牌，并配足救生绳、竹竿等救援器材。加强宣传，拧紧防溺水“思想阀”，组织工作人员开展防溺水应急救援宣传和培训，提升群众应对突发溺水事故的能力；借助微信群、村广播等平台，全方位开展防溺水宣传教育，让安全意识深入人心。

## 高新区卫健委 “三个一”服务护佑失能老人健康

**本报讯**（记者付凯明 通讯员李亚芬）7月份以来，高新区卫健委将老年人健康服务行动与老年人健康管理、家庭医生签约服务有机结合、协同推进，为全区416名65岁及以上失能老人免费提供“三个一”服务，将关爱送到群众家门口。

活动中，服务团队医护人员携带便携式医疗设备，按照统一规范的服务流程为失能老人提供常规医疗检查及功能状态评估，提出针对性居家康复训练指导建议；系统普及老年人常见病、慢性病防治以及居家保健康复注意事项等，着力提升老年人的自我健康管理能力与家庭照护水平。

据了解，“三个一”服务，即提供一次上门健康管理、一套上门健康服务、一条健康咨询热线。活动中，该中心共组织全区5家乡镇卫生院（社区卫生服务中心）的家庭医生团队为失能老人提供测量血压、血糖、心率，中医体质辨识、康复指导、认知障碍筛查、就诊转诊等上门服务；针对慢性病患者给予用药指导和健康生活方式宣教；建立“一人一档”健康台账，对异常指标人群安排后续随访，提供健康管理闭环服务。



7月20日，焦作科瑞森重装股份有限公司工人在加紧生产赶订单。连日来，该公司七条智能化生产线全速运转，力争产能、产值再创新高，高质量完成全年目标任务。

本报记者  
马雅宁 摄



## 比拼发展竞技“下半场”

□高亢

时不我待、只争朝夕，转眼间已经进入全年发展竞技“下半场”。

火红的七月更是挥汗比拼的重要节点，打好第三季度发展竞技攻坚战，就能拼得实现全年目标的主动权。

接下来工作怎么干？高新区党政联席会议向全区上下发出了“动员令”！要学深悟透省委十一届九次全会和市委十二届八次全会精神，切实增强学习贯彻习近平

总书记考察河南重要讲话精神的政治责任感，准确把握焦作建设“五个示范城市”的目标任务，找准全区工作与市委全会精神的结合点，将我市确定的目标任务具体化为务实举措、转化为实际行动，推动市委全会精神见行见效。

目标既定，“干”是最好的落实。要将发展融入全市大局，以“人一之、我十之”的精神状态，咬定目标加油干，把各项工作往深里

抓、往实里抓、往细里抓。要瞄准下半年目标任务，突出工作重点，加快补短强弱，锤炼过硬作风，努力奋进三季度，奋力实现“全年红”；要紧盯当前重点，扎实推进学习教育、巡视整改、经济运行、生态环保、民生事业、基层治理等工作……把“施工图”变“实景图”，让我们“以结果论英雄”，务实效、出实招、求实效，转作风、强能力、抓落实，细细分解任务、层层压实责任、人人贡献力量。

市委全会绘就了发展蓝图，在接下来的日子里，让我们牢牢把握发展机遇，加劲跑好“接力赛”，赢得发展竞技“下半场”！

## 高新区召开 生态环境保护工作推进会

**本报讯**（记者付凯明）7月18日下午，高新区生态环境保护工作推进会召开，深入分析当前全区生态环保领域面临的形势和问题，安排部署下一步工作。高新区（示范区）党工委副书记、管委会主任宫卫红出席会议。

会议强调，当前全区生态环保工作形势紧迫、任务艰巨。各级各部门要将生态环境保护摆在更加突出位置，作为重大政治任务和中心工作来抓，坚决克服麻痹思想，杜绝工作落实不力，严防措施流于形式。要聚焦重

点领域攻坚，扎实做好站点周边精细化管控，坚决控制扬尘，强化臭氧和PM<sub>2.5</sub>防治，严格餐饮油烟治理，加强涉水问题排查整治，统筹推进长效机制建设完善等工作。要紧盯薄弱隐蔽风险点，对入（排）水口、黑臭水体、油烟烧烤等隐蔽风险点进行再排查、再整治，务必全面摸清问题底数，确保整治措施精准到位。要全力以赴、迅速行动，扭转被动局面，推动辖区生态环境质量持续提升，为高质量发展筑牢生态根基。

区领导侯建华参加会议。

## 高新区政务服务社会监督员“上岗”

**本报讯**（记者付凯明）为进一步改进工作作风、提升服务效能，助力营造一流营商环境，7月18日上午，高新区优化营商环境服务中心举行政务服务社会监督员聘任仪式，新一批政务服务社会监督员“上岗”。

据悉，这10名政务服务社会监督员包括人大代表、政协委员、新闻媒体从业人员以及

部分企业和群众代表。在两年聘期内，这批政务服务社会监督员将架起政府与群众之间的沟通桥梁，通过明察暗访等形式，对全区政务服务单位的服务态度、工作作风、办事效能等进行监督，及时发现问题并提出意见建议；探索政务服务监督新思路、新方法，切实发挥好监督作用，让群众和企业办事更顺心、更便捷、更高效。

## 高新区教体中心

### 人工智能培训助力教学水平提升

**本报讯**（记者付凯明）为创新高新区教育系统教师研修模式，建构人工智能教师培训研修新机制，今年以来，高新区教体中心深入开展全区教师研修活动，建设数据化教研修平台，助力教师业务水平持续提升。

为做好这项工作，该中心多次组织全区中小学教师参加省市级教师智能研修平台运用培训，安排专人定期督导活动开展情况，出台奖励机制，加强督促指导，帮助学校解决活动中存在的问题。截至目前，

全区基于智能研修平台共创建29个名师工作室、149个学科工作坊，开展研修活动使用率达100%、资源贡献率达100%；建立学科教研共同体14个，相关学科教研员共上传优质教学资源304份，开展教研活动96次，平台访问量达21772次，网上研修10861次。此外，该中心举行优质课评选14次，把智能研判引入优质课评选过程，共进行教学设计、课件、教学视频研判173次，极大提高了优质课评选的效率和公平性。